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1. Nana recoit pour son anniversaire un déguisement :
A. De fée.

B. De princesse.

C. De sorciére.

2. Pourquoi y a-t-il une inondation?

A. Tom-Tom a crevé une canalisation.

B. A cause d'un violent orage.

C. Tom-Tom a fait déborder la baignoire.

3. Tom-Tom et Nana croient que

A. Leur maman a rapetissé a cause d'une potion.

B. Leur papa a rapetissé a cause d'une potion.

C. Leur grande sceur a rapetissé a cause d'une potion.

4. Tom-Tom et Nana ont recu le vaisseau hélicoptere SX 33
A. Parce qu'ils ont fait le ménage dans toute la maison.

B. Parce qu'ils ont fait croire a leurs parents qu'ils étaient malades.
C. Parce qu'ils ont participé au paiement avec l'argent de leur tirelire.

5. Tom-Tom utilise sa boite de chimie
A. Pour fabriquer des feux d'artifice.

B. Pour fabriquer des fusées.

C. Pour fabriquer de la poudre a gratter.
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